

Накануне в дежурную часть ОМВД России по г. Пыть-Ях по телефону поступило сообщение от 63-летнего гражданина о том, что в период с 23:00 часов 15.02.2013 до 09:50 часов 16.02.2013 неизвестное лицо совершило угон его автомобиля «ВАЗ-2101».



Машину обнаружил один из экипажей ДПС в районе кустовых площадок, вблизи от микрорайона. С помощью служебно-разыскной собаки, которая вышла на след, автомобиль был обнаружен в одном из микрорайонов города.

В ходе проведения проверки установлено, что в районе проживают трудные подростки, возможно причастные к совершению преступления. В ходе проведенных мероприятий установлены несовершеннолетние, которые дома не ночевали. После доставления подростков с родителями в ОМВД России по г. Пыть-Ях, некоторые из них дали признательные показания

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.166 УК РФ. Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.



Источник: пресс-служба ОМВД России по г. Пыть-Ях